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EMIG IG 1 Examen de comptabilité (2017-2018)

mxcrcice 1;
s 1/12/N : Monsieur Kodio apporte 2000 000 en especes pour la création de son entreprise
O 05/12/N : il achéte les marchandises au comptant en espéces : 800 000

11/12/N : il vend les marchandises au comptant contre chéque bancaire : 200 000 (ces
" marchandises ont coutd 150 000)

@/ 12/N : versement d’espéces en banque : 500 000

W m—09/]12/N : achat de mobilier de bureau en espéces : 50 000
Travail a faire :

1) analyse comptable des opérations

2) caregistrer ces opérations dans fes comptes schématiques
3) Faites un commentaire

I Exercice 2

e

Le premier janvier de I’année N monsieur Dan Kassoua verse 90 000F a la banque et
15 000F en caisse afin de créer son entreprise.

Travail a faire 1
résenter le bilan de Pentreprise Dan Kassoua au premier janvier
u cours de la méme année N, celte entreprise a enregistré les charges et les produits suivants :

.dellin

1, Achat demarchBnaISaS & siswmi s s ks s w5 He s § s S s i st 1500 000F
2. - ‘Tretsport GO OCPIATCTIIBIE L s i bamn 1 iboon 445 e sii sl e €33 e e oo 150 000F
3. Elegiricite conBOIMINER L .o s s fseaionsmsms aus i 5 5 i, s i 120 000F
. TOIPORS B BIER! buss 1 cowas numsimsnsis y st pias o sy v s ki e i S 190 000F
5. Frais Aivers de Sestion. .., cevs ewsetaris s s i binis oo ss 5508 1 S samws s sy wevs iy 170 000F
6. Diotaticus aux Snmor IESEMBITES « :sws' s s oo ani o S S5 s s T o Vs i s 180 000F
1. Vente:des produite TN Sums senssivns avaes sums viss ooy s s ovis cpmesponivn s gusl vsnss 555 s 3 000 000F
S - PrDAIE TITaMEIIE oei s msiis vose e e N0 SO0 SV LA RIS 65 R4 i oY 100 000F
9. Charges du PErsonnel I . . .cu oo mesiiars vvses compn smsrsan's s sapas bves vos RN R . 900 000F

avail a faire 2: Présenter le compte résultat

En admettons que au cours du mois de Janvier N+1 cette méme entreprise prévoit un
volume global des achats d’un montant de 4 500 000 F et Un volume des vente dont le

montant est de 3 000 000F.
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Travail a faire 3 :Sur la base d’un taux de TVA de 19%, on vous demande de calculer la

- TVA due pour ce.mois de janvier N+1. = v 0





